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Domácí paliativní péče v Česku stojí na lidech, týmech 

a silných regionech 
 

Celkem 14 vedoucích pracovníků a 6 mobilních hospiců z různých regionů České republiky 

získalo podporu v třetím ročníku stipendijního a grantového programu Nadačního fondu pro 

rozvoj paliativní péče, Fóra mobilních hospiců a Stavební spořitelny České spořitelny 

(Buřinky). 2,5 milionu korun směřovalo do rozvoje lidí, týmů a služeb, které umožňují lidem 

dožít doma – důstojně a s odbornou podporou. Třetí ročník společného setkání grantistů a 

stipendistů ukázal, že dlouhodobá a promyšlená podpora má konkrétní dopad tam, kde je 

nejvíce potřeba – v každodenní praxi paliativní péče v regionech. 

 

Stipendia: podpora lidí, kteří propojují péči a vedení 

Vedoucí pracovníci paliativních týmů stojí na rozhraní přímé péče a řízení organizace. Kromě odborné 

práce nesou odpovědnost za vedení lidí, rozvoj služeb i vytváření podmínek, aby péče mohla být 

dostupná i do budoucna. 

Právě na tuto roli se zaměřuje stipendijní program Nadačního fondu pro rozvoj paliativní péče ve 

spolupráci s Buřinkou. 

Ve třetím ročníku stipendijního programu bylo podpořeno: 

• 14 vedoucích pracovníků 

• ze 7 krajů České republiky 

• částkou téměř 800 000 Kč 

Podpora směřovala do odborného vzdělávání, rozvoje manažerských a lídrovských dovedností, stáží i 

dlouhodobějšího profesního růstu. 

„Věříme, že dostupná a kvalitní paliativní péče vzniká tam, kde lidé i organizace mohou dlouhodobě 

růst a nést odpovědnost. Proto cíleně propojujeme podporu vedoucích pracovníků a poskytovatelů 

péče. Tento přístup považujeme za jednu z klíčových investic do budoucnosti, která v čase přináší 

stabilní dostupnost paliativní péče napříč Českou republikou,“ říká Markéta Červenková, ředitelka 

Nadačního fondu pro rozvoj paliativní péče. 

„Ve své roli vedoucí lékařky vnímám jako klíčové umět předcházet vyhoření, rozvíjet otevřenou a 

srozumitelnou komunikaci a vést tým citlivě a motivujícím způsobem,“ říká stipendistka  

MUDr. Kateřina Nekolná, vedoucí lékařka Domácího hospice Nablízku, z. ú. 
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Granty: rozvoj služeb tam, kde jsou pro rodiny klíčové 

Grantový program cílí na samotné poskytovatele mobilní specializované paliativní péče v regionech. 

Díky odborné garanci Fóra mobilních hospiců reaguje na konkrétní potřeby terénu a pomáhá rozvíjet 

služby tak, aby byly dostupné co nejvíce lidem, kteří je potřebují. 

V aktuálním ročníku bylo podpořeno: 

• 6 organizací 

• částkou 1,6 milionu Kč 

Granty budou využity například na: posílení multidisciplinárních týmů, zavedení mobilního 

hospice v novém regionu a zvýšení finanční soběstačnosti budováním individuálního 

fundraisingu.  

„Podpora je zaměřená na reálné potřeby poskytovatelů v regionech, které průběžně mapujeme. Díky 

skvělé spolupráci a otevřenosti Buřinky můžeme podpořit mobilní hospice tam, kde by jinou podporu 

těžko sháněli. A právě to vede ke zvyšování kvality i dostupnosti péče,“ doplňuje Karolina Fialová, 

ředitelka Fóra mobilních hospiců. 

 

Buřinka jako dlouhodobý partner rozvoje paliativní péče 

Stavební spořitelna České spořitelny (Buřinka) se na programech nepodílí pouze finančně, ale i 

koncepčně. Společně s odbornými partnery hledá cesty, jak podporu směřovat, aby měla dlouhodobý 

smysl.  

„Podpora paliativní péče pro nás není jednorázovým gestem. Chceme být partnerem, který pomáhá 

vytvářet podmínky pro stabilní a dostupnou péči tam, kde ji rodiny v těžkých chvílích nejvíce potřebují,“ 

uvedl Radek Perman, člen představenstva Stavební spořitelny České spořitelny (Buřinky). 

 

Setkávání, která posouvají praxi 

Společná setkání grantistů a stipendistů vytvářejí prostor pro sdílení zkušeností, přenos funkčních 

řešení do praxe a posilování odborné sítě napříč regiony. Právě vzájemná inspirace a spolupráce 

pomáhají rozvíjet paliativní péči tak, aby byla dlouhodobě dostupná a udržitelná. 

 

 

Autor fotografií: Martin Svoboda 
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Kontakt pro média: 

Tereza Žídková  

Komunikace a PR  

T: 602 616 296  

E: tereza.zidkova@fondpaliativnipece.cz  

  

  

O Buřince  

Již přes 30 let zajišťujeme pro klienty výhodné stavební spoření a úvěry na bydlení včetně 

komplexního finančního poradenství. Aktuálně se zaměřujeme na financování udržitelných 

rekonstrukcí. Připravili jsme například 10dílný seriál Úsporné rekonstrukce s Buřinkou. Jako stavební 

spořitelna cítíme také závazek vůči oboru stavebnictví, který naplňujeme podporou inovativních 

postupů a materiálů užívaných při stavbě domů. Více o našich projektech realizovaných na podporu 

vědy a výzkumu ve stavebnictví najdete na www.inovaceodburinky.cz.  

  

O Fóru mobilních hospiců  

Fórum mobilních hospiců je zastřešující organizace sdružující 48 poskytovatelů mobilní 

specializované paliativní péče, tzv. mobilních neboli domácích hospiců. Domácí hospice poskytují 

profesionální specializovanou paliativní péči v domácím prostředí pacienta v závěru života. Fórum 

mobilních hospiců usiluje o co nejširší dostupnost a kvalitu těchto služeb s cílem umožnit všem lidem, 

kteří si to přejí, strávit poslední chvíle svého života doma, důstojně a se svými blízkými.  

   

O Nadačním fondu pro rozvoj paliativní péče  

Podporuje vzdělávání odborníků, rozvoj organizací a zařízení poskytujících paliativní péči, a přispívá k 

vytváření systémových změn zlepšujících její dostupnost. Úzce spolupracuje s Českou společností 

paliativní medicíny ČLS JEP, jakožto garantem odbornosti v této oblasti. Společně tak vytváří prostor 

pro erudovanou spolupráci mezi dárci a odborníky, aby přispěli k systémovému rozvoji paliativní péče 

v ČR.  
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